
Protokoll årsmöte Enköpings styrkelyftarförening 2015-03-29 kl 15:00.

Plats: Enköpings Rugbyklubb.

1. Fastställande av röstlängd för mötet.

Deltagarlista: Jonni Durlind, Mattias Eriksson, Thommy Silèn, Dennis Bengtsson, Elin Lundberg, Erik Grindlund, Bodil Pettersson, Conny Almlöf, Fredrik Wicksell, Jeper Lindholm, Hulda, Bosse Johansson, Anton Rova, Anette Östelius, Daniel Johansson, Filip Johansson, Stefan Lindberg, Felicia Stjernestam, Andreas Axelsson, Mattias Eriksson, Rickard Persson, Jimmy Knutsson, Rickard Eriksson, Anders Irstegård, Jonas Carlsson

2. Val av mötesfunktionärer:

a) ordförande för mötet.

Fredrik Wicksell

b) sekreterare för mötet.

Jimmy Knutsson

c) protokolljusterare tillika rösträknare för mötet.

Jonni Durlind och Anders Irstegård

3. Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt.

Mötet ansåg att årsmötet utlyst enligt stadgarna.

4. Fastställande av föredragningslista.

Årsmötet fastställde föredragningslistan

5. Styrelsens verksamhetsberättelse med årsbokslut för det senaste räkenskapsåret.

Verksamhetsberättelsen lästes upp och lades till handlingarna. Årsbokslutet gick igenom och lades till handlingarna.

6. Revisorernas berättelse över styrelsens förvaltning under det senaste räkenskapsåret.

Revisionsberättelsen lästes upp och lades till handlingarna.

7. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser. Mot bakgrund av revisionsberättelsen beviljade årsmötet styrelsen ansvarsfrihet. Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna året.

GYM1UNO

ENKÖPINGS STYRKELYFTARFÖRENING
#UNO JOHANSSON 1935

8. Fastställande av medlemsavgifter.

Styrelsen lämnade förslag om en höjning av medlemsavgifterna och dessa diskuterades.

Styrelsens förslaget var:

Helår: 2300 kr

Halvår: 1200 kr

Kvartal: 800 kr

Månad: 350 kr

Medlemsavgift: 100 kr.

Diskussion följde varpå ytterligare ett förslag kom upp om att göra en mindre höjning för att höja till styrelsens förslag under nästa år. Dessa förslag ställdes mot varandra och årsmötet valde styrelsens förslag. Årsmötet beslutade även att de nya avgifterna ska gälla från och med halvårsskiftet 2015, alltså från och med 1 juli 2015. Redan erlagda avgifter för 2015 före det datumet gäller.

9. Fastställande av ekonomisk plan för kommande räkenskapsår.

Styrelsens förslag på budget presenterades och lades till handlingarna.

10. Behandling av styrelsens förslag och i rätt tid inkomna motioner.

a) *Källaren*: Styrelsen ställde frågan till årsmötet gällande källarens vara eller icke vara. Anledningen till att styrelsen lyfte frågan på årsmötet är att det kommer att kosta en hel del pengar att få källaren i godtagbart skick vad gäller ventilation, tillgänglighet osv. Årsmötet gav den nya styrelsen i uppdrag att arbeta för att gymytan ska utökas med källaren. Om och när källaren börjar närma sig färdigställande ska ett medlemsmöte hållas för att diskutera eventuella inköp och liknande.

b) *Antalet styrelseledamöter*: Styrelsen föreslog att antalet ledamöter i styrelsen ska minskas från dagens 5 ordinarie ledamöter och 1 suppleant till 3 ordinarie ledamöter och 1 suppleant. Detta mot bakgrund av att det finns vinster med att fördela visst ansvar till engagerade medlemmar eller kommittéer. Årsmötet diskuterade detta och beslutade att gå på styrelsens förslag.

c) *Motion gällande förslag på inköp av en hyperextension, Conny Hellstrand*. Årsmötet beslutade att detta inköp ska göras men att det får avvakta källarens färdigställande.

11. Val av:

a) *föreningens ordförande för en tid av två år*;

Fredrik Wicksell

b) ~~två ledamöter för en tid av två år~~; Utgick efter beslut punkt 10 b.

c) en suppleant (ersättare) i styrelsen för en tid av ett år;

Stefan Lindberg

d) två revisorer jämte suppleant (ersättare) för en tid av ett år;

Rickard Gusén och Jesper Lindholm. Conny Almlöf ersättare

e) två ledamöter i valberedningen för en tid av ett år, av vilka en ska utses till ordförande

Thommy Silén och Jimmy Knutsson. Thommy Silén ordförande.

12. Övriga frågor:

- Frågan ställdes gällande ett beslut om inköp fattat av årsmötet 2014. Inköpet gällde köp av en ny cable cross med flyttbara trissor. Beslutet står kvar men inköpet har inte genomförts på grund av flytt och platsbrist. När plats finns ska inköpet göras.

- Inköp styrkelyftarbänk. Styrelsen har tidigare beslutat att köpa in en styrkelyftarbänk av samma modell som används vid tävling. Det inköpet ska genomföras när plats för bänken finns.

- Underhållet av dynor lyftes. Styrelsen fick i uppgift att ombesörja detta skyndsamt.

- Åldersgränsen diskuterades. I dagsläget är åldersgränsen satt till 15 år. Styrelsen fick i uppdrag att se över åldersgränsen i förhållande till försäkringar och liknande.

- Diverse önskemål om minde inköp lyftes. Styrelsen uppmanade medlemmarna att via brevlådan på gym1, sociala medier, mail eller på annat sätt meddela styrelsen om inköp av till exempel handtag och sprintar.

- Önskemål om tydligare uppmärkning av viktkakor, hantlar och maskiner lyftes. Detta för att underlätta både återställande och rapportering av eventuell trasig utrustning.


- Förslag om kläder med föreningens logotype lyftes. Ordförande Fredrik Wicksell svarade att det funnits en idé om en spreadshirt-lösning men att den idén ännu inte realiserats. Styrelsen fick i uppdrag att jobba vidare i frågan.

- Förslag om att betala ut ett extra arvode á 20000kr till Fredrik Wicksell för hans arbete med att lösa lokalfrågan lyftes. Årsmötet diskuterade frågan och fann att Fredrik Wicksell förtjänade någon form av extra uppmärksamhet för sina insatser men att ett extra arvode inte var det mest lämpliga. Efter vidare diskussioner beslutade årsmötet att utse Fredrik Wicksell till hedersmedlem och att han har fri träning i framtiden. Som ett tillägg till detta skall också styrelsen besluta om något ytterligare som de anser vara lämpligt.


13. Mötet avslutas

Ordförande Fredrik Wicksell avslutade mötet och tackade mötesdeltagande för visat intresse.

150416


Jonni Durlind

150421


Anders Irsstegård